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Resultaten Enquête Bewonersbelangen Blauwestad 2024 

 
Bewonersbelangen Blauwestad heeft tijdens de nieuwjaarsbijeenkomst op 19 januari 2024 onder de 
aanwezige leden een enquête gehouden om goed inzicht te krijgen in wat er leeft onder de bewoners 
en waar de aandacht naar uit moet gaan. De uitkomst is hieronder uitgewerkt. 
 
Aanwezig: 120 personen (incl. bestuur)  
Aantal aanwezige leden (lidmaatschap is per adres): 58 
Totaal aantal leden (adressen): 249 
Ingevuld aantal enquêtes: 48 (bestuursleden hebben niet deelgenomen aan de enquête)  
 
 
 
Respons t.o.v. aanwezige leden is 83% 
Respons t.o.v. totaal aantal leden is 19% 

 
 

1. De kwaliteit van de openbare wegen. (Asfaltering, breedte, afwatering.) 
 
Wat vindt u van de kwaliteit van de openbare wegen : 
26 leden geven aan dat de staat van enkele wegen (o.a. Bovist, Groeveweg), maar vooral de bermen  
Slecht zijn 
  3 leden hebben Matig aangegeven 
15 leden geven aan dat de wegen  Goed zijn 
  4 leden  Geen mening 
 
Toelichting van meerdere keren voorkomende opmerkingen: 

 Wegen te smal  
 Missen passeerstroken 
 Afwatering is niet optimaal, bermen draineren 
 Belijning ontbreekt/kan beter 
 Door het vele bouwverkeer is meer onderhoud aan wegen en bermen nodig. 
 Wegen vaker schoonmaken vanwege veel modder (uit de bermen; bouwverkeer) 
 Het kan beter 
 Het gebied is (al jaren) in ontwikkeling 
 Meer strooien bij gladheid 
 Te weinig parkeerruimte in wijken (m.u.v. het Havenkwartier) 
 Meer parkeerruimte maken bij strand Zuid 
 Gevaarlijke kruisingen, m.n. bij de Scheepsmeter en overige bruggen 
 Er wordt te hard gereden m.n. op de hoofdstraat en op de bruggen 
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2. De kwaliteit van het openbare water. (Zuiverheid, bevaarbaarheid, toegankelijkheid.) 
 
Wat vindt u van de kwaliteit van het openbare water: 
10 leden geven aan  Slecht, de meesten vermelden hierbij dat de bevaarbaarheid slecht is 
28 leden geven aan  Goed, de meesten vermelden hierbij dat de waterkwaliteit goed is 
10 leden  Geen mening, hierbij gaat het om leden die geen boot hebben 
 
Toelichting van meerdere keren voorkomende opmerkingen:  

 Waterkwaliteit goed 
 Stranden slecht 
 Veel waterplanten 
 Meer maaien, ook buiten de vaargeul 
 Eerder beginnen met maaien 
 Kunnen niet zwemmen i.v.m. waterplanten 
 Nog op veel plekken ondiepe insteekhavens 

 
 
 

3. De kwaliteit van het  onderhoud van het openbare water. (Maaien riet, maaien waterplanten, 
bestrijden ongedierte.) 

 
Wat vindt u van het onderhoud van het openbare water: 
21  leden geven aan Slecht  
19  leden geven aan Goed 
  8  leden Geen mening 
 
Toelichting van meerdere keren voorkomende opmerkingen: 

 Veel waterplanten 
 Ratten en woelmuizen, bestrijding nodig 
 Zie opmerkingen bij vraag 2 

 
 
 

4. Het openbare groen. (Soorten beplanting.) 
 
Wat vindt u van het openbare groen: 
27  leden geven aan Mooi 
11  leden geven aan Lelijk 
10  leden Geen mening 
 
Toelichting van meerdere keren voorkomende opmerkingen: 

 Kan beter, mag bloemrijker 
 Te weinig groen, mag meer 
 Meer bomen aanplanten 
 Teveel gemaaid, slecht voor biodiversiteit  
 Stroken maaien (bijv. halve meter van de berm is genoeg) 
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5. Het onderhoud van de bermen. (Maaien, egaliseren, draineren.) 
 
Wat vindt u van het onderhoud van de bermen? 
21 leden geven aan  Slecht 
21 leden geven aan Goed 
  6  leden Geen mening 
 
Toelichting van meerdere keren voorkomende opmerkingen: 

 Parkeren in bermen is een probleem 
 Veel kapot gereden bermen 
 Natte bermen en wegen (altijd nat bij de Anholtbrug) 
 Meer draineren 
 Onderhoud onbebouwde kavels is slecht 

 
 
 
 

6. De kwaliteit van de verlichting van de openbare wegen. 
 
Wat vindt u van de kwaliteit van de verlichting: 
19 leden geven aan  Slecht 
26 leden geven aan Goed 
  3 leden Geen mening 
 
Toelichting van meerdere keren voorkomende opmerkingen: 

 Bij werkzaamheden en onderhoud kan het beter 
 Te weinig verlichting, vooral op kruisingen en bij nieuwe brug/bruggen 
 Meer verlichting wenselijk bij strand en camperplaats 
 Herstel van kapotte verlichting duurt soms lang 

 
 
 
 

7. Beeldkwaliteitsplan 
 
Bent u bekend met het beeldkwaliteitsplan? 
Wat vindt u daarvan? 
 
Nagenoeg alle reacties zijn negatief, op 1 uitzondering na van een lid die het een duidelijk 
visiedocument vindt.  
 
Toelichting van meerdere keren voorkomende opmerkingen: 

 Hoezo beeldkwaliteitsplan? 
 Handhaven is lastig/ontbreekt 
 Het geschetste beeld wordt losgelaten 
 Heeft geen status 
 Komt niet terug in huidige bouwwerken 
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8. Veiligheid en overlast 
 
We hebben de afgelopen jaren te maken met overlast m.n. in het havenkwartier en strand. Hoe 
ervaart u dat en wat is uw gevoel van veiligheid? 
 
Leden uit het Riet en Meerland geven aan hier geen last van te hebben en zich veilig te voelen. Veel 
andere leden voelen zich minder veilig en plaatsen de volgende opmerkingen: 

 Handhaving ontbreekt en zorgt voor onveilig gevoel 
 Overlast beter handhaven 
 Veel (hang)jeugd op strand en Pieter Smitbrug, voelt bedreigend 
 Veel lawaai  
 Hondenpoep op strand 
 Veel loslopende honden 

 
 

9. De Wilgenborg 
 
Wat vindt u van de Wilgenborg? En is de Wilgenborg belangrijk voor Blauwestad? 
 
De meeste leden reageren positief. Er zijn ook kritische opmerkingen omdat een aantal leden de 
Wilgenborg overbodig, niet persé nodig of slecht onderhouden vinden en een plek voor hangjeugd. 
 
Toelichting van meerdere keren voorkomende opmerkingen: 

 Mooi landschapskunstwerk 
 Mooi voor evenementen 
 Meer gebruiken en evenementen beter aankondigen 
 Mooi maar zorgen m.b.t. het onderhoud de komende jaren 

 
 
 

10. In welk woongebied woont u? 
Volgorde o.b.v. aantal ingevulde enquêtes per wijk:  
De Wei, Havenkwartier, Het Riet, Het Park, Meerland  

 
 
 

11. Zijn er van uw kant nog andere aandachtspunten waar we aandacht aan moeten schenken? 
Er zijn veel suggesties gedaan, hier weergegeven per thema: 

 
 
Verkeersvoorzieningen 

1. Meer wandel- en fietspaden (met invalide opgang) 
2. Wandel- en fietspad aanleggen van Het Park naar de Pieter Smitbrug 
3. Wandelpad van het Park naar Het Wold 
4. Betere verkeerssituaties 
5. Zorg voor (eerdere) weergave van straten op Google Maps 
6. Betere verlichting op kruispunten 
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Activiteiten 

1. Theater in Reiderwolde meer exploiteren 
2. Pura Vida terug, evt. met eigen bijdrage 
3. Sportmogelijkheden wenselijk 
4. Meer activiteiten organiseren 
5. Soort museum over ontstaan Blauwestad 
6. Er is behoefte aan de soort dorpshuis 

 
 

Overlast 
1. Veel lawaai. Geluidswal langs A7 realiseren 
2. Bouwverkeer aanspreken op veroorzaken overlast 
3. Veel zwerfafval 

 
 

Communicatie 
1. Informatieborden over oude geschiedenis in Meerland zou aanwinst zijn 
2. Vaarroutes op de website weergeven 
3. Meer duidelijkheid geven over de rol van Bewonersbelangen (wat doen jullie wel en 

wat niet) 
4. Meer duidelijkheid geven over de rol van de gemeente en provincie 
5. Meer communiceren 

 
 

Overig 
1. Winkels in Het Havenkwartier wenselijk 
2. Meer beschikbare huurboten wenselijk 

 
 
 
Einde 


